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	ТОО «MedCitykz» 

Республика Казахстан

г. Алматы, ул. Мусабаева 8

ИНФОРМИРОВАННОЕ СОГЛАСИЕ
об ограничениях, связанных с оказанием
дистанционных медицинских услуг ТОО «MedCitykz»
Я настоящим подтверждаю, что я заключил(а) ТОО «MedCitykz», («Исполнитель») Договор возмездного оказания дистанционных медицинских услуг ТОО «MedCitykz», (Оферта), далее именуемый “Договор ДМУ” и в связи с этим проинформирован и подтверждаю, что согласен со следующим: 

1. При оказании мне услуг Онлайн-сервиса (определение которого дано в Договоре ДМУ) в рамках заключенного Договора ДМУ и Порядка, и условий оказания дистанционных медицинских услуг ТОО «MedCitykz», при отсутствии поставленного мне ранее диагноза: 

- специалист Исполнителя может предоставить мне только общую справочную информацию по медицинским вопросам, являющимся предметом обращения и что данная информация не может заменить очный прием к лечащему врачу при визите в медицинскую организацию, который может потребоваться, вследствие чего полученная мною информация ни при каких условиях не может быть использована мною для самостоятельного лечения и диагностики;

- что в процессе оказания услуг(и) Онлайн-сервиса мне не будет поставлен диагноз об имеющемся заболевании и не будет назначаться лечение. В таком случае, целью услуги будет являться сбор, анализ жалоб и анамнеза, дача мне рекомендаций о необходимости проведения определенных обследований, а также принятие решения о необходимости проведения очного приёма. 

2. При оказании мне услуг Онлайн-сервиса в рамках заключенного Договора ДМУ и Порядка, и условий оказания дистанционных медицинских услуг ТОО «MedCitykz», при наличии поставленного мне ранее диагноза: 

- рекомендации (назначения) будут основываться на предположении, что ранее поставленный мне медицинский диагноз по заболеванию является верным или в значительной части верным, в случае, если он подтверждается также данными проведенных обследований (анамнеза, результатами анализов, медицинскими заключениями), которые я предоставлю и на которых будет основываться медицинское заключение специалиста Исполнителя; 

- специалист Исполнителя вправе усомнится в ранее поставленном мне медицинском диагнозе и назначить повторные или дополнительные обследования; 

- по результатам повторных или дополнительных обследований специалист Исполнителя может скорректировать или полностью изменить назначенное мне лечение, а также отказаться от дачи заключения в случае, если у специалиста не будет уверенности в правильности поставленного диагноза или при невозможности поставить мне правильный диагноз, вследствие чего мне могут быть даны рекомендации провести очный прием у специалиста, в том числе, для решения вопроса о назначении оперативного вмешательства. 

3. Я подтверждаю, что информация о результатах анализов/исследований, предоставленных мною специалисту Исполнителя через электронный почтовый ящик info@healthcity.kz или иным способом указанным в Договоре и Порядке и условиях оказания дистанционных медицинских услуг ТОО «MedCitykz», (через Мессенджер), является правдивой и достоверной, а также всей имеющейся у меня информацией, и я несу за это ответственность. 

4. Я предупрежден о том, что: 

- несоблюдение указаний (рекомендаций, назначений) специалиста Исполнителя, в любом из вышеуказанных случаев могут снизить качество предоставленной услуги Онлайн-сервиса, повлечь за собой невозможность ее завершения в срок или отрицательно сказаться на состоянии моего здоровья; 

- результат услуг Онлайн-сервиса не может быть мне гарантирован, в том числе, по причине возможной недостаточности диагностической информации, обнаруженной при дистанционном приеме, а также ограниченности возможностей специалиста Исполнителя при дистанционном приеме по сравнению с очным приемом, который мне может быть рекомендован; 

- Исполнитель вправе отказать мне в оказании услуги Онлайн-сервиса или полностью отказаться от исполнения Договора в случаях и в порядке, описанных в Договоре ДМУ; 

- принятие условий настоящего Информированного согласия через страницу на Интернет-сайте Исполнителя https://healthcity.kz  в 
процессе регистрации, считается подписанием настоящего документа с моей стороны в письменном виде. 


	«MedCitykz» ЖШС 

Қазақстан Республикасы
Алматы қаласы, Мұсабаев көшесі, 8 

«MedCitykz» ЖШС қашықтан медициналық қызметтер көрсетуіне байланысты шектеулер туралы
АҚПАРАТТАНДЫРЫЛҒАН КЕЛІСІМ 
Мен осымен «MedCitykz»  ЖШС-мен («Орындаушы») «MedCitykz» ЖШС қашықтан өтеулі медициналық қызметтер көрсету Шартын (Оферта) (әрі қарай «ҚМҚ шарты» деп аталатын) жасағанымды растаймын және осыған байланысты ақпарат алғанымды және төмендегілермен келісетінімді растаймын: 

1. Жасалған ҚМҚ шарты және «MedCitykz» ЖШС қашықтан медициналық қызметтер көрсету Тәртібі мен шарттары аясында маған Онлайн-сервис қызметтерін (анықтамасы ҚМҚ шартында берілген) көрсету кезінде, маған бұрын қойылған диагноз болмаған жағдайда: 

- Орындаушы маманы маған тек өтініш мәні болып табылатын медициналық сұрақтар бойынша жалпы анықтамалық ақпарат бере алады және бұл ақпарат медициналық ұйымға барған кезде талап етілуі мүмкін, емдеуші дәрігердің бетпе-бет қабылдауының орнын баса алмайды, сол себепті мен алған ақпарат ешқандай жағдайда менімен өз бетінше емдеу және диагностика жасау үшін қолданылуы мүмкін емес;

- маған Онлайн-қызмет (қызметтер) көрсетілу барысында маған бар ауру туралы диагноз қойылмайды және ем тағайындалмайды. Мұндай жағдайда, қызмет мақсаты шағымдар мен анамнезді жинау, талдау, маған белгілі бір тексерулер жүргізу қажеттілігі туралы нұсқаулар беру, сондай-ақ бетпе-бет қабылдау қажеттілігі туралы шешім қабылдау болып табылады.  
2. Жасалған ҚМҚ Шарты мен «MedCitykz»  ЖШС қашықтан медициналық қызметтер көрсету Тәртібі мен талаптары аясында маған Онлайн-сервис қызметтері көрсетілу кезінде, маған бұрын қойылған диагноз болған жағдайда: 
- маған бұрын ауру бойынша қойылған медициналық диагноз мен ұсынатын және Орындаушы маманының медициналық қорытындысы соған негізделетін, жүргізілген тексерулермен (анамнез, талдау нәтижелері, медициналық қорытындылар) де расталса, нұсқаулар (тағайындалымдар)  дұрыс екені немесе біраз тұсы дұрыс екені туралы болжамға негізделеді; 

- Орындаушы маманы маған бұрын қойылған медициналық диагнозға күмәндануға және қайтадан немесе қосымша тексерулер тағайындауға құқылы; 

- қайталама немесе қосымша тексерулер нәтижесі бойынша Орындаушы маманы маған тағайындалған емді түзете алады немесе толықтай өзгерте алады, сондай-ақ, егер маманда қойылған диагноздың дұрыстығына сенімділігі болмаса немесе маған дұрыс диагноз қою мүмкін болмаса қорытынды беруден бас тарта алады, сол себепті операция тағайындау мәселесін шешу үшін маған маманмен бетпе-бет қабылдау жүргізу туралы ұсыныс берілуі мүмкін.
3. Мен Орындаушы маманымен электрондық пошта жәшігі info@healthcity.kz арқылы немесе «MedCitykz» ЖШС Шартында және қашықтан медициналық қызметтер көрсету тәртібі мен талаптарында көрсетілген өзге де тәсілмен (Мессенджер арқылы) маған жіберілген талдау/зерттеу нәтижелері туралы ақпараттың шын әрі рас екенін растаймын, сондай-ақ менде бар барлық ақпаратпен, осы үшін жауапкершілік көтеремін.

4. Маған ескертілді:

- жоғарыда айтылған кез келген жағдайда Орындаушы маманының нұсқауларын (ұсыныстарын, тағайындалымдарын) сақтамау көрсетілген Онлайн-сервис қызметінің сапасын төмендетуі, оны мерзімінде аяқтау мүмкін еместігі немесе менің денсаулық жағдайыма кері әсер ететіні;

- қашықтан қабылдау кезінде анықталған диагностикалық ақпараттың жеткіліксіз болуы, сондай-ақ маған ұсынылуы мүмкін бетпе-бет қабылдауға қарағанда Орындаушы маманының қашықтан қабылдау кезіндегі мүмкіндіктерінің шектеулі болуы себебінен, маған Онлайн-сервис қызметтерінің нәтижесіне кепілдік берілмеуі мүмкін екені;

- Орындаушы ҚМҚ Шартындай айтылған жағдайда және тәртіпте маған Онлайн-сервис қызметін көрсетуден немесе Шартты орындаудан толық бас тартуға құқылы екені;

- тіркелу барысында Орындаушының Интернет-сайтындағы https://healthcity.kz беті арқылы осы Ақпараттандырылған келісім талаптарын қабылдау менің тарапымннан осы құжатқа жазбаша түрде қол қою болып саналатыны.


